

相亲成主流婚恋模式,而相亲观念地域差异也非常明显

# 河南人相亲,很在意身高长相

□据《河南商报》

今天你相亲了吗?如今,单身男女急于“脱光”,相亲成为家常便饭。调查显示,河南人相亲,很在意对方身高长相。

14日,世纪佳缘网站对外发布《2010年~2011年中国男女婚恋观调查报告粉皮书》。此次调查以23岁~35岁适婚年龄人群为主,随机选择了21694名单身男女,其中男性7742人,占36%,女性13905人,占64%。

超过九成被调查者对相亲现象持肯定态度,2010年相亲已经成为主流婚恋模式。

六成多被调查者说,可以接受

“女追男”现象。在姐弟恋方面,近八成网友表示不反对,其中超过五成称看缘分愿意尝试。

随着年龄增长,会降低相亲对象的选择标准吗?对于这一问题,46%的网友表示会适当降低,年龄越大能选择的越少,必须降低择偶标准;过半网友则声称仍然坚守自己的择偶标准。

最受关注的相亲条件中,前三项分别是人品、性格和身高长相,而职业、年龄等并不是首要考虑的因素。

九成男性受访者认为“有房女”可以接受,只有不到一成持否定态度。居高不下的房价压力,使人们更理性思考婚恋中的男女定位,正在改变“结婚应该男方

房”这一观念。

调查还显示,“围裙男”越来越受欢迎。九成受访者接受“围裙男”,其中四成人认为这类男人的家庭责任感比较强,仅不到一成对“围裙男”持否定态度。调查还显示,相亲观念地域差异也非常明显。

在选择相亲时看重身高长相的选项中,河南人名列第二,第一是河北。在相亲对象的缺点选项中,山东人最不能忍受另一半不孝顺;北京、上海人最不能忍受无房、无车、无财。婚姻中,陕西人更不能接受精神出轨。浙江对“拜金女”这一现象的接受认可度最高,四川、广东对此可接受人数也高于全国平均水平。

## 印张户型图 就能当房卖 国家级贫困县光山县的现象引人关注

□据《中国证券报》

“旧房子还没拆,地基也没开始打,没影的新房子半年前就已经卖光了。”在信阳市光山县,在县城北部弦城书苑认购了房子的居民老周这段时间有些忐忑不安。

2010年“五一”前,老周交了五成首付款,办理了购房手续,但至今未看到楼盘有动工迹象,巨额售楼广告背后仍是光秃秃一片。

“虽然我连房子的影子还没看到,可房价已经涨到了每平方米3000元,再涨就要翻倍了。”老周告诉记者,弦城书苑开卖时引发抢购潮,老周好不容易以每平方米1800元的价格抢到一套。十个月过去了,工地还是没有任何开工迹象,看不到一个工人、一根钢筋、

一台吊车。

老周开始担心了,楼盘迟迟不开工,项目手续、开发商资金链是否出了问题,已经交了的首付款会不会打水漂,项目会拖延到什么时候。

县城里像老周这样盲目、快乐又忐忑不安的购房者不在少数。登陆光山房产网,记者看到,不时有人发布房源转让信息,很多房源都是未动工、未交房,仅停留在图纸阶段。

光山县是国家级贫困县,2010年上半年,该县城镇居民人均可支配收入为6998元,公务员、教师等月收入只有1600元左右。2006年,该县普通小区房价不过每平方米七八百元,2008年涨至1400元左右,而今已蹿到3000元以上了。

## 假警察醉酒撞车撒野被拘留



□据 新华网

2月13日15时50分左右,在平顶山市宝丰县迎宾大道上发生了一起醉酒撞车事故。一名身着警服的中年男子从驾驶室跳下,满嘴酒气,大声指责被撞车辆的人员,造成大批群众围观。10分钟后,110警员赶到现场,将肇事者带回交警部门处理。

据了解,该男子是某保险公司的工作人员,事故发生时属严重醉酒驾车,目前警方已将其拘留。

上图:醉酒驾驶撞车者(中),与前来处理交通事故的交警拉扯在一起。

左图:醉酒驾驶撞车者在撞车后试图驾车离开事故现场。

## 捡个手榴弹 拉响被炸伤 事发驻马店

□据 新浪网

一个12岁的男孩从村子的泥坑里捡到一个铁疙瘩,回家之后像宝贝一样搂在怀里,睡觉的时候还拿在床上玩。让人没想到的是,这个铁疙瘩在床上突然爆炸了,孩子的一条胳膊被炸伤。

今年12岁的崔帅是驻马店市泌阳县老河乡人。2月8日,崔帅和小伙伴在村子附近的莲藕坑里发现了一个铁疙瘩,他就当个宝贝一样抱回了家,晚上睡觉也抱着。可就在第二天早上,惨剧发生了。

崔帅的奶奶回忆说,当天早上,她去上厕所,突然听到一声巨

响,赶快跑回屋。她发现靠床的墙上被炸出一个大洞,崔帅的右胳膊血肉模糊。

在驻马店泌阳县沙河店镇卫生院,记者看到崔帅的右胳膊被纱布缠着。崔帅说,当天早上,他拿出那个铁疙瘩玩,发现上面有个木柄,还有一截儿绳,就拉了一下。“我看到冒烟了就赶紧扔,但没有劲儿,只扔到了墙边。”崔帅说。

家人拿着炸碎的铁片和残留的木柄,发现这是一枚废弃的手榴弹。

种植莲藕的泥塘里咋会有手榴弹呢?村里人都说不清。一名村民说:“学校应该对孩子们多加强安全教育。”

## 男子求婚不成 捅伤女友母亲 伤人的信阳男子已落网

□据 商都网

从信阳到郑州打工的一男子向心仪女子求婚时说:“只要你答应嫁给我,半年内,我给你在郑州买套房子,到时候还让市长来参加咱的婚礼。”11日晚,在遭到该女子及家人拒绝后,该男子恼怒之下,连捅“准岳母”7刀,经及时抢救,幸未酿成命案。

据民警介绍,行凶男子叫李智虎,38岁,信阳市固始县人,无固定职业,此前在一家洗涤厂打工。“案发于11日晚8点半左右,我们根据他逃跑的路线逮住了他。”民警说。

上周六,李智虎告诉民警,他捅伤的女子,是“女友”的妈妈。“人是我捅的,用的是水果刀。那会儿脑子是蒙的,怎么捅的不知道”。

## 首批“全国公安特警示范队”出炉 郑州市公安局特警支队入选

□据 新华社

记者从公安部获悉,为更好地总结公安特警队建设经验,树立学习榜样,公安部近日评选命名了首批10支“全国公安特警示范队”。这10支队伍分别是:北京市

公安局特警总队、哈尔滨市公安局特警支队、上海市公安局特警总队、南京市公安局特警支队、杭州市公安局特警支队、济南市公安局特警支队、郑州市公安局特警支队、武汉市公安局特警支队、深圳市公安局特警支队、成都市公安局

特警支队。据了解,公安特警队自2005年组建以来,在维稳处突、打击犯罪、抢险救灾、服务群众等方面做了大量卓有成效的工作,为维护国家和社会稳定作出了重要贡献。

## 夫妻吵架想不开 争喝农药同殒命 事发南阳镇平

□据《南阳晚报》

南阳市镇平县的一对二十多岁的小夫妻,因为琐事发生争吵后,双双服下百草枯。

据了解,这对小夫妻由于性格的原因,经常吵架。2月11日中午,二人再次为小事发生争吵。女方一怒之下喝了一瓶100毫升的百草

枯。而男方看到后,抱着要死一起死的想法,赌气也喝了一瓶百草枯。

家人发现后,急忙将两人送往市中心医院救治。虽经医生全力抢救,但是由于百草枯属剧毒农药,成人常规剂型致死量为5毫升至15毫升,且没有解药,加上两人服药量太大,终因抢救无效于13日不幸双双身亡。